السؤال الأول : 
إذا كان س متغير عشوائى متقطع توزيعة الاحتمالى يعطى بالدالة د ( س ) = ( س + 4 ) / 16 حيث س = -2 ، أ ، 1 ، 2 فأوجد :
أولا : قيمة أ 
ثانيا : المتوسط والانحراف المعيارى للمتغير العشوائى س
بم ان التوزيع توزيع احتمالى

اذن د(-2)+ د(أ)+ د(1)+د(2)=1

2+أ+4+5+6=16

أ=16-17=-1

	س
	د(س)
	س.د(س)
	س2.د(س)

	-2
	2\16
	-4\16
	8\16

	-1
	3\16
	-3\16
	3\16

	1
	5\16
	5\16
	5\16

	2
	6\16
	12\16
	24\16

	مجـــــ
	1
	10\16
	40\16


الوسط الحسابي=مج ن س.د(س)=10\16

التباين= مج ن س2.د(س)- الوسط الحسابى 2=40\16- (10\16)2=2.11
الانحراف المعيارى= جذرالتباين= جذر 2.11=1.45

السؤال الثانى:

صندوقان  
يحتوى كل منهما على ثلاث كرات مرقمة من 1 إلى 3 سحبت كرة عشوائيا من كل صندوق و عرف المتغير العشوائى س بأنه حاصل ضرب الرقمين الموجودين على الكرتين . 
أوجد التوزيع الاحتمالى و المتوسط و التباين للمتغير العشوائى س 
	س
	ح

	(1,1)

(1,2)

(1,3)

(2,1)

(2,2)

(2,3)

(3,1)

(3,2)

(3,3)
	1

2

3

2

4

6

3

6

9


المدى={1,2,3,4,6,9}

	س
	د(س)
	س.د(س)
	س2.د0س)

	1
	1\9
	1\9
	1\9

	2
	2\9
	4\9
	8\9

	3
	2\9
	6\9
	18\9

	4
	1\9
	4\9
	16\9

	6
	2\9
	12\9
	72\9

	9
	1\9
	9\9
	81\9

	مجــ
	1
	4
	21.78


المتوسط=مج ن س.د(س)=4

التباين= مج ن س2.د(س)- الوسط الحسابى 2=21.78-(4)2=5.78

الانحراف المعيارى = جذر التباين= جذر 5.78=2.4

